

★信息快车

（4月25日）

魏县 4月23日,河北省魏县检察院联合该县公安局、市场监督管理局等单位开展以“树立知识产权意识 打击假冒伪劣产品”为主题的普法宣传活动。活动中,检察干警与相关单位工作人员通过设置展板、发放宣传资料等形式,就如何识别假冒伪劣产品、如何依法维权等知识进行宣讲。
（郭晓庆）

托克托 4月22日,内蒙古自治区托克托县检察院联合当地市场监督管理局开展以“知识产权转化运用促进高质量发展”为主题的知识产权保护法治宣传活动。活动中,检察干警向群众讲解侵犯知识产权的常见行为以及如何保护知识产权等法律知识,并详细解答群众提出的法律问题。
（负亚丽）

平遥 近日,山西省平遥县检察院联合该县人力资源和社会保障局开展“春季护薪”专项行动。检察官与该县人力资源和社会保障局工作人员来到辖区公路段走访,询问11个标段的工程进展情况,详细了解农民工工资发放情况,并宣讲《保障农民工工资支付条例》《工程建设领域农民工工资保证金规定》等相关法律知识。
（霍海燕）

平乐 广西壮族自治区平乐县检察院近日联合该县退役军人事务局,对退役军人司法救助对象进行回访。回访组详细了解被救助人的生活现状、救助金的使用情况和社会救助落实情况,充分听取被救助人的诉求。下一步,该院将加强与相关部门的协作配合,帮助司法救助对象解决实际困难。
（谭洪尹）

七台河桃山 近日,黑龙江省七台河市桃山区检察院携手该区工商联召开开护民企健康发展法治培训会,辖区40余家企业的负责人参会。培训会上,检察官向企业负责人讲解劳动合同法,介绍检察机关维护保障企业合法权益的工作举措,并针对企业负责人提出的问题进行解答。
（邵宏）

淮南谢家集 安徽省淮南市谢家集区检察院近日召开数字检察法律沙龙。与会人员围绕常用监督点提炼、数字模型深度应用等内容进行讨论,表示要盘活内部资源,攻克外部数据壁垒,找准“小切口”,寻找“突破口”,推动检察工作信息化创新发展。
（张文芳）

济南槐荫 近日,山东省济南市槐荫区检察院干警来到济南西站广场,开展主题为“知识产权转化运用促进高质量发展”的法律宣传活动。活动中,检察干警结合办案,讲解常见的侵犯知识产权罪名,并详细介绍检察机关在保护知识产权方面的举措和成效。
（槐检宣）

龙港 浙江省龙港市检察院“冰凌花”未检工作室近日联合该市社会事业局举办“‘未’爱守护,与法同行”强制报告制度专题培训会,该市102个社区的儿童主任参训。培训中,检察官对侵害未成年人案件强制报告制度进行全面解读,讲解了办理的相关案例,呼吁大家强化责任意识,落实落细强制报告制度。
（金雨婷）

阿克塞 甘肃省阿克塞哈萨克族自治县检察院近日会同该县消防救援大队召开“检消”协作联席会。会上,双方就如何进一步加强协作配合,建立案件线索双向移送、协同监督机制,联合开展专项行动等内容达成共识,表示要充分发发挥各自职能优势,合力保障群众生命财产安全。
（王希文）

安陆 近日,湖北省安陆市检察院联合该市公安局深入安陆职业技术学校,举办以“国安与禁毒同行”为主题的法治宣传活动。活动中,检察官走上讲台,讲解国家安全的概念及网络安全、禁毒防毒等方面的法律知识,引导学生们远离毒品,自觉履行维护国家安全义务。
（安剑 金晓晴）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（二三版中缝）

★信息快车

（4月25日）

石楼 4月22日,山西省石楼县检察院召开保密集中学习及警示教育会。会议组织观看了保密公益宣传片《一秒钟》,学习了新修订的保守国家秘密法,分析该院保密工作存在的问题,并部署下一阶段的工作任务。
（石志杰）

兴宁 近日,广东省兴宁市检察院举办大数据法律监督模型竞赛。比赛中,参赛选手围绕模型构建背景、构建原理、数据分析、技术应用、实践成效等进行演示,并根据评委的提问进行答辩。评委从模型构建的建模立意、方案设计、创新实用等方面进行综合评审,最终评选出一、二、三等奖。
（刘苑婷）

兴国 江西省兴国县检察院近日与吉安市青原区检察院联合签署《关于建立枫边河流域跨区域生态环境保护检察协作机制的意见》。根据该《意见》,双方将建立信息共享、生态环境修复协同、联席会议、公益诉讼宣传等工作机制,共同探索生态环境保护的新路径、新方法。
（彭星）

天津西青 日前,天津市西青区检察院“青锋·护企”工作室干警走进盈科瑞(天津)创新医药研究有限公司,举办主题为“民营企业刑事风险防范及知识产权保护”的法治宣讲活动。检察干警结合企业的经营特点,就商标权保护、商业秘密保护等方面的法律知识进行讲解,并提供法律咨询服。
（臧萌）

宜宾翠屏 近日,四川省宜宾市翠屏区检察院与重庆市沙坪坝区检察院就知识产权检察协同保护工作进行交流。双方就跨区域知识产权犯罪案件办理中遇到的问题、存在的困难进行交流,分享经验做法,并联合签订《关于知识产权检察协同保护的意見》。
（陈美齐 禄秋阳）

固原原州 宁夏回族自治区固原市原州区检察院近日与消防部门签订《关于在检察公益诉讼工作中加强协作配合依法保障消防安全的意见》。《意见》要求该院与消防部门建立沟通联络、联席会议、联合巡查、信息共享、线索移送、调查协作、技术支持、联合宣传等工作机制,构建“检察监督+消防监督+安全治理”新模式。
（张亮）

霍林郭勒 近日,内蒙古自治区霍林郭勒市检察院干警来到工业园区,开展“知识产权保护宣传进企业”活动。活动中,检察干警结合工作实际,围绕《人民检察院办理知识产权案件工作指引》,向企业干部职工介绍检察机关关于知识产权保护的相关工作职能,并结合办理的案件,就知识产权检察综合履职工作进行讲解。
（边佳禹 王佳）

兴义 贵州省兴义市检察院近日开展“透过业务看政治讲忠诚”活动,选取优秀案例进行讲评。讲评会上,办案检察官讲述办案时的政治考量、大局思维,并就“如何不止于就案办案,高质量办好每一起案件”展开交流讨论。
（刘东师）

牡丹江爱民 黑龙江省牡丹江市爱民区检察院干警近日走进辖区鲟鱼养殖基地,开展以“走访企业听心声 检察护企办实事”为主题的护企助企活动。活动中,检察干警向企业负责人及员工介绍“检察护企”专项行动内容,详细了解企业的经营情况及法律需求,并认真听取企业对检察机关优化营商环境方面的意见建议。
（于智鑫 范文书）

厦门同安 近日,福建省厦门市同安区检察院与区委网信办签署《关于加强网络综合治理协作配合的实施意见(试行)》。据悉,下一步,双方将建立线索共享、反馈机制,从严打击网络侵害未成年人犯罪,预防“网络欺凌”行为。
（林静娟）

本栏邮箱 zf@jcrb.com
编辑 吴越 见习编辑 高媛

（六七版中缝）